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A 2004-es esztendı az egész világon történelmi fontosságú 
eseményeket hozott, és ebbıl a sorból hazánk sem maradhatott ki. Az 
év elsı felében Magyarország olyan sportrendezvényekkel 
büszkélkedhetett mint az atlétikai fedett pályás világbajnokság és 
vendégül láthattuk a világbajnok kanadai jégkorong valamint a szintén 
világbajnok brazíliai futball válogatottakat is. 
Alíg hat héttel miután hazánk csatlakozott az Európai unióhoz, egy 
újabb sportág terén is felhívtuk magunkra a világ figyelmét, ugyanis 
2004. július 16 és 18 között Tatán az Old Lake Golf & Country Clubban 
rendeztük közép-kelet-Európa elsı professzionális nıi golfversenyét, az 
OTP Bank Ladies Central European Opent. 
 
A verseny mérföldkınek számít a hazai golf élet számára, hiszen a Ladies 
European Tour (LET) égisze alatt zajló tornán a világ legjobb nıi játékosai 
vettek részt és Magyarország kétségkívül bekerült a golfvilág 
vérkeringésébe. A torna a nemzetközi versenynaptárban sem akármilyen 
helyet foglalt el, hiszen az év egyik legnagyobb ’major’ versenye, az Evian 
Masters elıtt alíg pár nappal került megrendezésre. Sokan a legjobbak közül 
az OTP Bank Ladies Central European Opent választották felkészülés 
gyanánt, de voltak olyanok is akik a tatai versennyel vívták ki az indulás 
jogát a franciaországi viadalra.  
 
24 ország 120 versenyzıje vett részt a tornán a világ minden tájáról. 
Érkeztek Új-zélandról, Amerikából, Japánból és Dél-Afrikából is, de 
ugyanúgy itt voltak versenyzık és tudósítók a szomszédos ausztriából és a 
régióbéli csehországból is. Nem kis örömünkre szolgált, hogy el tudott 
indulni a tornán az egyetlen orosz profi golfozónı, az alíg 20 éves Uliana 
Rotmistrova. A fiatal versenyzı 2003-ban már gyızött tatán egy korosztályos 
versenyen, az idén pedig a felnıttek között csillogtathatta tehetségét. Az ifjú 
hölgytıl hazájában sokat vártak a golf szerelmesei és már a teniszcsillag 
honfitársaihoz, Anna Kournikovához vagy éppen a 2004-es wimbledoni 
gyıztes Maria Sharapovához hasonlítják.  
 
Rotmistrova mellett sok fiatal tehetség tette tiszteletét a minden elıírásnak 
megfelelı tatai greeneken. A finn Minea Blomqvist mindössze 4 hónapot 
töltött el a profik mezınyében mielıtt megszerezte élete elsı gyızelmét és 
a mellé járó 24.750 Eurot az Old Lake Golf & Country Clubban. Minea 
gyızelme többeket meglepett, de mint megtudtuk tıle egy egészen különleges 
stratégiával, szinte virtuális játékkal járt túl ellenfelei eszén.  
 
„Minden szakaszon odaképzeltem Annika Sörenstam-ot mintha ı lenne az 
ellenfelem. Minden ütés elıtt arra gondoltam, hogy ıt kell legyıznöm” - 
tudtuk meg a bajnoktól. A történethez tartozik, hogy Blomqvist 
augusztusban egy match-play torna keretein belül csap össze 
Sörenstammal, és ehhez használta felkészülés gyanánt az alíg 19 éves finn 



az OTP Bank Ladies Central European Opent. Magán a versenyen Blomqvist 
új pályacsúcsot állított fel már az elsı napon. Par alatt 9-el teljesítette az 
elsı kört, vagyis 62-t ütött és ezt az elınyt nem adta ki a kezébıl egészen a 
verseny végéig.  
 
„Olyan ideges voltam, hogy azt hittem ott fogok meghalni a pályán” – 
nyilatkozta az eredményhirdetés közben Blomqvist. Ezzel nem volt egyedül, 
hiszen a szervezık is vizsgáztak, és büszkén állíthatjuk, hogy közel olyan 
eredménnyel, mint a finn bajnoknı. „A körülmények tökéletesek” – 
örvendeztette meg házigazdákat a Ladies European Tour vezérigazgatója Ian 
Randell úr. „Úgy látom, a szervezık rengeteg erıfeszítést tettek, és 
mindent elkövettek, hogy sikeressé tegyék ezt a versenyt” – vélekedett a 
sportvezetı, aki bokros teendıi között szakított idıt, hogy hazánkba 
látogasson a történelmi versenyre. 
 
A LET vezetıi mellett az Old Lake Golf & Country Club elnöke Dr. Szórád 
József is elégedetten nyilatkozott az elsı hazai profi versenyrıl: 
„Azt hiszem, a pénteki rekordok a szervezık és nézık számára egyaránt 
nagyszerő élményt jelentettek. Minden összeállt ahhoz, hogy jó versenyt 
rendezhessünk, itt vannak a világ legjobb játékosai, a helyi rendezık jól 
dolgoznak, ezt még a LET vezetıi is külön kiemelték. A remek idıjárásnak 
köszönhetıen még attraktívabb a pálya – azaz minden feltétel adott ahhoz, 
hogy további jó eredmények szülessenek” – mondta a hazai golfélet egyik 
meghatározó szereplıje. 
 
A torna, nevéhez hően átlépte a határokat és igazi régióbeli sikert 
könyvelhetett el már az elsı rendezés alkalmával. Közel 100 akkreditálást 
igényelt a nemzetközi és hazai média, továbbá olyan kimagasló nevő 
külföldi televíziós csatornák tudósítottak az eseményrıl, mint a CNN 
International, a Sky Sports, valamint a német DSF és RTL Plus. A 
Magyar Televízió jóvoltából a veresnyt egész európában láthatták, miután az 
Eurovízió mőholdjára sugározott anyagot az EBU tagországok szabadon 
felhasználhatják mősoraikhoz. Itthon a Sport1, az MTV, az ATV és a Duna 
TV mellett még a TV2 is és megannyi rádióállomás tőzte mősorára a tatai 
versenyt. 
 
A sikeres kezdés után további kemény munka várt a szervezıkre, hiszen 
2006-ig Tata adhatott otthont a Ladies Central European Open-nek. A 
2005-ös OTP Bank Ladies Central European Open még a tavalyinál is 
fontosabb szerepet töltött be a nemzetközi golfvilágban. Mint ismeretes a 
Ryder Cup nıi megfelelıjét, a Solheim Cup-ot kétévente rendezik, így 2005 
ıszén az USA-ban csaptak össze Európa legjobbjai amerikai ellenfeleikkel. A 
tatai torna azért is volt kulcsfontosságú, mert hazánkban is sok pontot 
győjthettek a versenyzık, azzal esetleges csapatba kerülésüket segítve.  
2005-ben a nevezési lista órákon belül betelt, mondani sem kell a 
legnagyobb nevekkel. A kereseti lista éllovasai, az olasz Veronica Zorzi, és a 
francia Ludivine Kreutz, valamint a dán Iben Tinning is képviseltette magát. 
A tatai Old Lake Golf Club a Gabotrade promoter céggel közösen 
második alkalommal rendezte meg 2005. július 13. és 16. között az 



OTP Bank Ladies Central European Open-t. A hazai sportéletben 
egyedülállónak számított a verseny összdíjazása, ami közel 41 millió 
Forint, azaz 165 ezer Euró volt. A verseny fıszponzora az OTP Bank volt. 
Platina fokozatú támogatók a T-Mobile valamint a Magyar Turizmus Rt. A 
„mezınyt” szponzori kategóriában a következı cégek képviselték: Malév, 
Lexus, Chemol Travel, Procomp, Yamaha, Europcar és még sokan mások. A 
televíziós közvetítést 21 TV csatorna biztosította világszerte, mintegy 
65 milliós nézı számára, akik rendszeresen tekintik meg a 
versenysorozat összefoglalóit. A 2005-ös Ladies Open-t Ludivine Kreutz 
nyerte meg, összesen 199 ütéssel, aki tatai sikerét követıen élete elsı 
Solheim Cup csapattagságát könyvelhette el, külön elismerést jelentve a 
magyar golfsportnak, a szponzoroknak és természetesen a versenyek 
látogatói, a golfbarátok számára. Második alkalommal is bebizonyosodott, 
hogy Magyarország alkalmas helyszín profi golfverseny lebonyolítására. 
 
2006-ban már harmadik éve, ismét a térség legeredményesebb bankjának 
kiemelkedı támogatásával kerülhetett megrendezésre a Ladies European 
Tour versenysorozatának, egyetlen versenye a térségben, az OTP Bank 
Ladies Central European Open. A harmadízben házigazda, Old Lake Golf & 
Country Club tagjainak és vezetésének elismerését csak növelte az a tény, 
milyen környezetben, azaz rendezı országok-klubok társaságában 
kerülhetett sor a verseny megrendezésére. A Deutsche Bank Ladies Swiss 
Open, a KLM Ladies Open, majd Tata után az Evian Maters, a Ladies English 
Open és a szezon végén, októberben, elsı alkalommal a Dubai Ladies 
Masters versenyek, ma már a nıi professzionális golf csúcsát jelentik. 
Rengeteg munka, szervezés, a golf iránti rendkívüli elkötelezettség, a 
fantasztikus magyar kreativitás és szorgalom, a névadó, valamint az egyes 
szponzorok hosszú távú marketingstratégiája tette lehetıvé, a térség egyetlen 
professzionális pénzdíjas versenyének, hagyományos megrendezését. Külön 
öröm a rendezık számára, hogy ezzel a sorozattal jelentısen 
hozzájárultak a hazai amatır golfélet, a golfsport és az ehhez 
kapcsolódó jelentıs turisztikai beruházások fejlıdéséhez, integrálódva a 
nemzetközi golfélet vérkeringésébe. Az OTP Bank mind névadó szponzor, 
valamint az American Express, a T-Mobile és a verseny további hagyományos 
szponzorai, a Ladies European Tour versenyzıi és az Old Lake Golf Club 
csapata garantálta a 2006. évi verseny sikerét. A harmadik Ladies 
European Open-en már 26 ország, 126 versenyzıje képviseltette magát. 
A 27 éves, angol Rebecca Hudson nyerte a Tatán megrendezett III. OTP Bank 
Ladies Central European Open-t 201 ütéssel. A Par alatt 12-vel 
gyızedelmeskedı Hudson mindössze két ütéssel elızte meg a német Anja 
Monke-t. A harmadik helyen a szintén angol Lora Fairclough és a finn Riika 
Hakkarainen, a Tenerife Ladies Open gyıztese osztozott. Hudson elsı Tour 
gyızelmével 24,750 Euro-t vihetett haza, így a negyedik helyre került a 
pénzkereseti listán, közvetlenül a 66-szoros gyıztes Laura Davies mögé. 
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